

Формирование двоеверческого сознания в казахском исламе.

Научный руководитель – Горин Антон Анатольевич

Латыпов Б.И.¹, Исламов Т.Р.²

1 - Казанский (Приволжский) федеральный университет, Институт социально-философских наук и массовых коммуникаций, Казань, Россия, *E-mail: francakfa666@mail.ru*; 2 - Казанский (Приволжский) федеральный университет, Институт социально-философских наук и массовых коммуникаций, Казань, Россия, *E-mail: islamov-timur-00@mail.ru*

Последние преобразования в Республике Казахстан традиционные религиозные и этнокультурные традиционные структуры, и элементы общества идя в ногу с современными технологическими разработками нацелен на пополнение рядов государств. Первоначальное святилище народа, ценности и их национально-культурные структуры государства влияет на институты, связи с общественностью. 27 лет опыт демократического развития показывает, что в условиях независимости Казахстан развивается как государство на новой политической основе, религиозной обеспеченное равноправного развития религий, многонациональных групп, встал на цивилизованный путь. Новые традиции, религии и верования жителей республики они живут рука об руку, вместе повышая уровень.

Эта ситуация зависит от уровня и особенностей религиозного сознания казахстанцев. Суть религиозного сознания, это с комплексным анализом основных концептуальных принципов исследования проанализировать историко-культурную ситуацию на казахской земле и их религиозное сознание [1]. Учитывая влияние религиоведов, мыслителей и поэтов анализ взглядов на угрозы современной глобальной эпохи на основе анализа влияния на религиозные ценности, межконфессиональные отношения были сделаны следующие выводы:

Религиозное сознание - один из структурных элементов религии в целом, является: терпимым к чужим убеждениям, Настроения и идеи, как и уважение, формируются в религиозном сознании. Религиозная нетерпимость, религиозный радикализм и экстремизм возмутительны - терроризм, основанный на религиозном экстремизме и этом религиозном сознании. Следовательно, формирование религиозного сознания в обществе способствует правильности положения. Древние религиозные верования, традиционные религии на территории Казахстана переплетаются с традиционной культурой народа [4]. Другие составляющие его общественного сознания оказали большое влияние на формирование мировоззрения, гуманистический в контексте универсальных ценностей в полиэтническом обществе.

Актуализация религиозного сознания как социального института религии из-за растущей роли в обществе. Исследование показало, что сегодня в светском обществе Казахстана растет гуманистическая и ценностная функция религии ослабевает. Особенность феномена религии - традиционные ценности религиозной веры, кризис, перемены и появление нового образа жизни. В связи с этим изменения в религиозном сознании носят нравственный характер напрямую связано с увеличением спроса на него. Роль религии в обществе, эволюция религиозных убеждений и сознания в обществе понимание без теоретических концепций, без социальных трансформаций сочли невозможным. Межконфессиональный мир и согласие, религиозная терпимость.

Этническая и религиозная идентичность играют реальную роль в укреплении. Казахстан - образец межконфессионального согласия в мире. Ислам — это многовековой опыт мирного сосуществования христианства казахи, русские, татары и другие народы, проживающие в республике, стали тому свидетелями. У каждой религии свой язык, отражающий

многовековые духовные ценности, действующий как хранитель культуры [3]. Межконфессиональный диалог страны признан и поддерживается религиозными лидерами всего мира [2]. Анализ религиозных верований в Казахстане - это не простая жизненная вера, имеет отношение к человеческой жизни и смерти, смысл и цель жизни оказалось, что это особый характер. Большинство его функций прежде всего, эта вера предназначена для человечества в целом, для справедливости и так далее. Эта вера не отрицает знания, но и почему верующие. Он явно считает, что его нравственная, доброжелательная, гуманистическая натура преобладает, Ценность человека на первом месте.

Источники и литература

- 1) Валиханов Ш. Ш. Остатки шаманизма у казахов. Необязательный. 2-бас. - Алматы: Писатель, 1985. - 560 с.
- 2) Курганская В. Д. Актуальные проблемы межэтнических отношений в Казахстане: опыт аналитических исследований // Мониторинг межэтнических отношений в Казахстане: опыт, эффективность и перспективы: Материалы международного научно-практического семинара. — Алматы, 23-24 мая 20001. — Астана, 2001
- 3) Габитов Т. Х. Духовное пространство казахской культуры. - Алматы: Рараитет, 2013. - 400 с.
- 4) Древняя культура Центрального Казахстана. Алма-Ата, 1966. - 436 с